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English
Follow the installation instructions supplied with 
the mixer tap and the water-trap. NOTE! Silicone 
is not included. To prevent water from entering 
between the countertop and the sink, seal the 
gap with silicone. Screws or mounting fittings 
to fix the furniture/object to the wall/ceiling are 
not included. Choose screws or mounting fittings 
that are suitable for use in your wall/ceiling and 
have enough holding power. If you are uncertain, 
contact your local specialised dealer.

Deutsch
Bei der Montage von Mischbatterie und Siphon 
die entsprechenden Anleitungen befolgen. 
Achtung! Silikon ist nicht beigepackt. Abdichtung 
mit Silikon ist erforderlich, um das Eindringen 
von Feuchtigkeit zwischen Arbeitsplatte 
und Spüle zu verhindern. Schrauben oder 
Beschläge zur Wand-/Deckenbefestigung sind 
nicht beigepackt. Achten Sie darauf, dass Sie 
Schrauben/Beschläge entsprechend der Wand-/
Deckenbeschaffenheit und mit ausreichender 
Tragfähigkeit verwenden. Erkundigen Sie sich gfs. 
beim Eisenwarenfachhandel.

Français
Pour l'installation du robinet et du siphon, suivre 
les instructions fournies avec ces derniers. NB ! La 
silicone n'est pas fournie. Important ! Pour éviter 
que l'eau ne pénètre dans le plan de travail en cas 
de fuite, vous devez enduire les bords sciés de 
silicone. NB Joint silicone non inclus. Compléter 
par des vis/ ferrures de fixation qui supportent 
la charge et qui sont adaptées au matériau de 
votre mur. N.B. Les vis et ferrures de fixation sont 
vendues séparément. Si vous avez des doutes 
sur le choix des vis, demandez conseil à un 
professionnel.

Nederlands
Volg bij de installatie de aanwijzingen bij 
de kraan en de sifon. N.B. Excl. siliconenkit. 
Om te voorkomen dat er water tussen het 
werkblad en de spoelbak komt, moet dit met 
siliconenkit worden afgedicht. Excl. schroeven of 
bevestigingsbeslag om het meubel/voorwerp aan 
de wand/het plafond te bevestigen. Zorg dat de 
schroeven of het bevestigingsbeslag dat je kiest 
bedoeld zijn voor het materiaal van de wand/het 
plafond waarin ze bevestigd moeten worden, en 
dat het voldoende draagkracht heeft. Neem bij 
twijfel contact op met de lokale vakhandel.

Dansk
Følg monteringsanvisningerne ved montering af 
vandlås og blandingsbatteri. BEMÆRK! Silikone 
medfølger ikke! For at forhindre vand i at trænge 
ind mellem bordpladen og vasken skal du 
tætne med silikone. Skruer og rawlplugs til at 
fastgøre møblet i væggen/loftet medfølger ikke. 
Vælg skruer/rawlplugs, der passer til væggen/
loftet, som møblet skal fastgøres til, og sørg for, 
at de har tilstrækkelig bæreevne. Hvis du har 
spørgsmål, skal du kontakte et byggemarked.

Íslenska
Fylgið leiðbeiningunum sem fylgja með 
blöndunartækjunum og vatnslásnum. ATHUGIÐ! 
Silíkon fylgir ekki. Berið silíkon í opið til að koma 
í veg fyrir að vatn komist á milli borðplötunnar 
og vasksins. Skrúfur eða festingar til að festa 
húsgangið/hlutinn við vegg/loft fyglja ekki. Veldið 
skrúfur eða festingar sem henta í veggi/loft 
heimilisins og hafa nægilegt burðarþol. Hafðið 
samband við byggingavöruverslun í vafa.

Norsk
Følg kranens og vannlåsens anvisninger for 
montering av disse. OBS! Silikon følger ikke 
med! For å forhindre at vann trenger inn mellom 
benkeplaten og oppvaskbenken må tu tette med 
silikon. Skruer og festebeslag til å feste møbelet/
objektet fast i veggen/taket med følger ikke med. 
Pass på at skruene/festebeslagene du velger er 
beregnet for det materialet de skal festes i, samt 
ha tilstrekkelig bærekraft. Kontakt en faghandel 
dersom du er usikker.
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English
NOTE! Silicone is not included! In order to prevent 
water from penetrating into the countertop in 
case of leakage, the cut edges must be sealed 
with silicone.

Deutsch
Wichtig! Silikon ist nicht beigepackt. Um im 
Fall einer Leckage das Eindringen von Wasser 
in die Arbeitsplatte zu verhindern, müssen die 
abgesägten Kanten mit Silikon abgedichtet 
werden.

Français
Important ! Pour éviter que l'eau ne pénètre 
dans le plan de travail en cas de fuite, vous devez 
enduire les bords sciés de silicone. NB Joint 
silicone non inclus.

Nederlands
N.B. Excl. siliconen! Om te voorkomen dat er 
water in het werkblad dringt bij eventuele 
lekkage, moeten de zaagsnedes worden 
afgedicht met siliconen.

Dansk
OBS! Silikone medfølger ikke! For at forhindre 
at vand trænger ind i bordpladen ved eventuel 
lækage, skal du tætne de afsavede kanter med 
silikone.

Íslenska
ATHUGIÐ! Silíkon fylgir ekki! Til að koma í veg fyrir 
að vatn smjúgi inn í borðplötuna við vatnsleka, 
þarf að bera silíkon á sagaðar brúnir.

Norsk
Obs! Silikon følger ikke med! For å forhindre at 
vann trenger inn i benkeplaten ved evt lekkasje 
må du tette de avsagde kantene med silikon.
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English
NOTE! Silicone is not included! In order to prevent 
water from penetrating into the countertop in 
case of leakage, the cut edges must be sealed 
with silicone.

Deutsch
Wichtig! Silikon ist nicht beigepackt. Um im 
Fall einer Leckage das Eindringen von Wasser 
in die Arbeitsplatte zu verhindern, müssen die 
abgesägten Kanten mit Silikon abgedichtet 
werden.

Français
Important ! Pour éviter que l'eau ne pénètre 
dans le plan de travail en cas de fuite, vous devez 
enduire les bords sciés de silicone. NB Joint 
silicone non inclus.

Nederlands
N.B. Excl. siliconen! Om te voorkomen dat er 
water in het werkblad dringt bij eventuele 
lekkage, moeten de zaagsnedes worden 
afgedicht met siliconen.

Dansk
OBS! Silikone medfølger ikke! For at forhindre 
at vand trænger ind i bordpladen ved eventuel 
lækage, skal du tætne de afsavede kanter med 
silikone.

Íslenska
ATHUGIÐ! Silíkon fylgir ekki! Til að koma í veg fyrir 
að vatn smjúgi inn í borðplötuna við vatnsleka, 
þarf að bera silíkon á sagaðar brúnir.

Norsk
Obs! Silikon følger ikke med! For å forhindre at 
vann trenger inn i benkeplaten ved evt lekkasje 
må du tette de avsagde kantene med silikon.
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